
	1.036 deelnemers 

91% uit Lier 

7% uit Koningshooikt

60% vrouwen 

40% mannen

In het najaar hielden we een communicatieonderzoek. Elke Lierenaar en Hooiktenaar 
kon deelnemen en zijn mening geven over de communicatie van de stad. Wat vind je 
van ‘de peperbus’? Ben je tevreden over onze participatie-initiatieven? Over welke 
onderwerpen wil je dat de stad meer communiceert? De resultaten zijn ondertussen 
gekend en we mogen best tevreden zijn.  Maar uiteraard kan het altijd nog beter.

We kregen een goed 
communicatierapport

ONLINE MEDIAGEBRUIK

97% van de Lierenaars gebruikt internet

84% gebruikt sociale media – voornamelijk facebook en whatsapp

WAARDERING ONTHAAL EN CONTACT

voor onthaalbalie in het stadskantoor

voor andere onthaalkanalen (telefoon en mail)

voor participatie-initiatieven 
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82% vindt de stedelijke informatie begrijpelijk

79% vindt dat de stad klantvriendelijk op vra-

gen, meldingen en bemerkingen antwoordt

78% weet waar men terecht kan met vragen, 

meldingen en klachten

De peperbus

	86% van de Lierenaars leest regelmatig tot 

vaak ‘de peperbus’

	de peperbus is daarmee het belangrijkste 

communicatiekanaal 

	

www.lier.be

		 41% van de Lierenaars  

    surft regelmatig naar www.lier.be

	82% vindt de website mooi en verzorgd

	79% kent het thuisloket en vindt het  

makkelijk om attesten aan te vragen of  

formulieren in te vullen via de website

	

72% voelt zich goed geïnformeerd door de stad 

en krijgt voldoende informatie over wat er in de 

stad te beleven valt 

71% vindt tijdig geïnformeerd te zijn over 

wegenwerken.

Andere communicatiekanalen

	Informatieberichten in de brievenbus

• 85% leest ze regelmatig tot vaak

•  

	Hoplr

• 45% bekijkt regelmatig tot vaak  

berichten van de stad

• 

	Facebookpagina van de stad

• 37% bekijkt de pagina regelmatig tot vaak 

• 

	Be-Alert

• 76% wil bij noodgevallen geïnformeerd 

worden met een sms

• 

COMMUNICATIE VAN DE STAD

GEWENSTE INVESTERINGEN

TEVREDENHEID OVER STEDELIJKE COMMUNICATIE

GROOT BEREIK EN HOGE WAARDERING VAN ZOWEL DIGITALE ALS PAPIEREN KANALEN

 MEER WIJKINFORMATIE        MEER COMMUNICATIE IN HET STRAATBEELD

Het communicatieonderzoek liep in samenwerking met de onderzoeksgroep Memori van de Thomas More Hogeschool Mechelen. 
Een dankjewel aan alle Lierenaars die de vragenlijst invulden. We zijn blij met de mooie scores, maar het kan altijd beter.  
We gaan dan ook graag verder aan de slag met de resultaten om onze communicatie verder te verbeteren.  



INFO

Nood aan meer info over beslissingen van de gemeenteraad en het college, subsidies  

en premies, vrijwilligerswerking, stadsvernieuwing en ruimtelijke ordening, verenigingsleven
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